

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:43507-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Urządzenia sieciowe
2022/S 018-043507**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 247-652624)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Bankowy Fundusz Gwarancyjny

Adres pocztowy: ul. ks. Ignacego Jana Skorupki 4

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-546

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Departament Administracji i Zamówień

E-mail: kancelaria@bfg.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://bfg.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://www.bfg.pl/zamowienia/zamowienia-publiczne/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

ROZBUDOWA INFRASTRUKTURY SIECIOWEJ – 3 CZĘŚCI

Numer referencyjny: DAZ/ZP/5/2021

II.1.2) Główny kod CPV

32420000 Urządzenia sieciowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest rozbudowa infrastruktury sieciowej – 3 części, tj.:

Cześć 1 – Wymiana zewnętrznych zapór sieciowych,

Cześć 2 – Wymiana strukturalnych przełączników sieciowych,

Cześć 3 – zakup i wdrożenie deduplikatorów w celu modernizacji systemu kopii zapasowych.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla danej części zamówienia zawiera Załącznik Nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/01/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 247-652624

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Zamiast:

84

Powinno być:

112

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 2

Zamiast:

84

Powinno być:

112

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 3

Zamiast:

84

Powinno być:

112

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1

Zamiast:

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia dla Części 1 - wymiana zewnętrznych zapór sieciowych - do 12 tygodni od dnia podpisania umowy.

Powinno być:

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia dla Części 1 - wymiana zewnętrznych zapór sieciowych - do 16 tygodni od dnia podpisania umowy.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 2

Zamiast:

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia dla Części 2 - wymiana strukturalnych przełączników sieciowych - do 12 tygodni od dnia podpisania umowy.

Powinno być:

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia dla Części 2 - wymiana strukturalnych przełączników sieciowych - do 16 tygodni od dnia podpisania umowy.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 3

Zamiast:

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia dla Części 3 - zakup i wdrożenie deduplikatora w celu modernizacji systemu kopii zapasowych - do 12 tygodni od dnia podpisania umowy.

Powinno być:

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia dla Części 3 - zakup i wdrożenie deduplikatora w celu modernizacji systemu kopii zapasowych - do 16 tygodni od dnia podpisania umowy.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 01/02/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 09/02/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 01/02/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 09/02/2022

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**